
 

 

ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

ПРОТОКОЛ  

15.09.2025 р.                                                                                                        № 2 

засідання Виборчої комісії з проведення виборів ректора ОДАУ 

 

Присутні: БЕЗАЛТИЧНА Олена, в.о. директора навчально-наукового 

інституту біотехнологій та аквакультури; БЕЛЬДІЙ Марія, старший викладач 

кафедри садівництва, виноградарства, біології та хімії; ІСМАЇЛОВ Ахмед, 

проректор з господарської роботи; КОРЕНЄВА Жанна, завідувач кафедри 

нормальної і патологічної морфології та судової ветеринарії; МАЛАЩУК 

Оксана, в.о. завідувача кафедри геодезії, землеустрою та земельного 

кадастру; МОВЧАН Тетяна, доцент кафедри геодезії, землеустрою та 

земельного кадастру; ФІРСА Дар’я, заступник голови студентської ради 

факультету економіки та управління, ЗВО першого (бакалаврського) рівня            

4 курсу денної форми навчання ОПП «Облік і оподаткування». 

 

Присутні 7 (100%) із 7 членів Виборчої комісії з проведення виборів 

ректора Університету, затверджені наказом ОДАУ від 16.05.2024р. №117-заг, 

засідання є правомочним. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1.  Про призначення дати, місця, часу проведення виборів ректора 

Одеського державного аграрного університету. Доповідає: голова Виборчої 

комісії з проведення виборів ректора ОДАУ Оксана МАЛАЩУК. 

2.  Про передачу списків виборців від  Організаційного комітету Виборчій 

комісії з проведення виборів ректора ОДАУ. Доповідає: голова Виборчої 

комісії з проведення виборів ректора ОДАУ Оксана МАЛАЩУК. 

3. Про затвердження виборчого бюлетеня таємного голосування для 

обрання ректора Одеського державного аграрного університету. Доповідає: 

голова Виборчої комісії з проведення виборів ректора ОДАУ Оксана 

МАЛАЩУК. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

 Оксану МАЛАЩУК, яка довела до присутніх наказ Міністерства 

освіти і науки України №227-к-25 від 07.08.2025р. «Про внесення зміни до 

наказу Міністерства освіти і науки України від 10.05.2024 № 114-к-24», 

відповідно до якого вибори ректора Одеського державного аграрного 

університету необхідно організувати 24 вересня 2025 року. Тому Виборчій 

комісії необхідно визначитись з місцем та  часом проведення виборів ректора  



 

 

Одеського державного аграрного університету. З метою забезпечення з 

дотриманням безпекових заходів, пов’язаних із запровадженням правового 

режиму воєнного стану в Україні (роботи Виборчої комісії під час повітряної 

тривоги) пропонується Виборчу дільницю розмістити в корпусі №2 ОДАУ 

(Пантелеймонівська, 13),  ауд. 005 підвальне приміщення (укриття). 

Інформацію про дату, місце, час проведення виборів ректора необхідно буде 

розмістити на сайті Університету, а також у вигляді оголошень у 

приміщеннях Університету. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Провести вибори ректора Одеського державного аграрного 

університету 24 вересня 2025 року з 09,00 до 15,00 (без перерви).  

2. Місцезнаходження Виборчої  дільниці: 65012, м. Одеса,                               

вул. Пантелеймонівська 13, навчальний корпус №2, ауд. 005 підвальне 

приміщення (укриття). 

3. В термін до 16.09.2025р. інформацію про дату, місце, час проведення 

виборів ректора розмістити на сайті Університету, а також у вигляді 

оголошень у приміщеннях Університету. 

 

Голосували відкритим голосуванням за наявності кворуму (присутні 7 із 

7 членів ради) «ЗА» – 7, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0. 

 

2. СЛУХАЛИ:  

Оксану МАЛАЩУК, яка довела до присутніх, що головою 

Організаційного комітету з проведення виборів ректора ОДАУ Оленою 

ПЄСАРОГЛО до Виборчої комісії 12.09.2025 року передано списки осіб 

(реєстраційні листи), які мають право брати участь у виборах ректора 

Одеського державного аграрного університету. Загальна кількість осіб, які 

мають право брати участь у виборах ректора становить 203 особи, з них 152 

особи науково-педагогічні працівники (з них 6 у декретній відпустці), інші 

штатні працівники, які не є науково-педагогічними працівниками –  20 осіб 

та ЗВО – 31 особа. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Прийняти до використання у виборчому процесі списки осіб 

(реєстраційні листи), які мають право брати участь у виборах ректора 

Одеського державного аграрного університету.  

Голосували відкритим голосуванням за наявності кворуму (присутні 7 із 

7 членів ради) «ЗА» – 7, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАЛОСЬ» – 0. 

 



 

 

3. СЛУХАЛИ:  

Оксану МАЛАЩУК, яка довела до присутніх, що відповідно до листа  

Міністерства освіти і науки України №1/12471-24 від 12.07.2024 «Про 

проведення  виборів ректора Одеського державного аграрного університету», 

згідно із абзацом другим частини третьої статті 42 Закону України «Про 

вищу освіту», МОН вносить до закладу вищої освіти для голосування 

кандидатуру БРОШКОВА Михайла Михайловича, доктора ветеринарних 

наук, професора, на посаду ректора Одеського державного аграрного 

університету. МАЛАЩУК запропонувала затвердити форму виборчого 

бюлетеня. В бюлетені зазначити одну кандидатуру на посаду ректора 

Одеського державного аграрного університету – БРОШКОВА Михайла 

Михайловича. Пропонується наступна форма виборчого бюлетеня таємного 

голосування для обрання ректора БРОШКОВА Михайла Михайловича 

(відповідно  до пункту 4.5 додатку 2 «Положення про Виборчу комісію з 

проведення виборів ректора Одеського державного аграрного університету» 

(наказ №150-заг від 20.06.2024р.) 

Лицьова сторона бюлетеня: 

ВИБОРЧИЙ БЮЛЕТЕНЬ 

 

таємного голосування для обрання ректора 

Одеського державного аграрного університету 

на виборах 24 вересня 2025 року 

 

Прізвище, ім’я, 

по батькові кандидата 

Рік народження,  

місце роботи  

та посада кандидата 

ЗА 

 

ПРОТИ 

 

БРОШКОВ Михайло 

Михайлович    

1977, Одеський 

державний аграрний 

університет, в.о. ректора 

  

 

Примітка. Для здійснення волевиявлення у колонці «ЗА» чи «ПРОТИ» 

навпроти кандидата особа, яка бере участь у голосуванні, робить позначку плюс 

(«+») або іншу, що засвідчує її волевиявлення. Виборець може зробити лише одну 

позначку.  

 

Зворотня сторона бюлетеня:  

 

   Голова Виборчої комісії:                                            Оксана МАЛАЩУК 

           

    М.П.                      

          

   Секретар Виборчої комісії:                                         Тетяна МОВЧАН     



 


